Aqui hay un hombre entre los
arboles, mirando donde poner una
cerca. Sera una cerca circular.

Los diagramas de abajo muestran
dénde puede ir la cerca, si los
arboles estan plantados en
cuadrados:

Estos diagramas muestran donde puede ir la cerca, si los arboles estan
plantados en tridngulos:

Empecemos mirando diferentes ejemplos de estos circulos y veamos
que observamos. iEntonces podremos decidir que probar y explorar!

Este problema se puede resolver en un grupo de cuatro. Si la discusion
no comienza naturalmente puede preguntar:
¢Qué creen que signifiquen los nameros en los diagramas?



